

# 首个专科生招聘专场落地师专

## 来自全国的349家用人单位共提供7000余工作岗位

本报4月14日讯(见习记者 崔洋洋 通讯员 蔡斌 刘钊) 14日,我省2013年师范类高校毕业生专科专场供需见面会在淄博师范高等专科学校举行,这是我省首场专门面向师范类专科毕业生的招聘会。此次招聘会吸引了全国349家用人单位和全省4500余名师范类高校毕业生参会。

据了解,往年我省师范类高校毕业生招聘会一直设立在本科院校,主要面向本科或研究生,专科毕业生择业则面临着很大难题。为进一步拓宽专科毕业生的就业途径,淄博师范高等专科学校积极向省教育

厅申报2013年山东省师范类高校毕业生供需见面会。教育厅在充分调研、论证的基础上,特别审批淄博师专承办我省2013年师范类高校毕业生专科专场供需见面会,这也是全省首次审批专科院校承办全省师范类供需见面会。

招聘会当天,共有来自全国的349家用人单位,其中淄博市218家,省内其它地市118家,外省13家,共提供就业岗位7000多个。

此次招聘会,除了招收师范类毕业生的单位外,还有不少像房地产、汽车、餐饮等行业的单位前来选贤。淄博一家汽

车美容养护公司的负责人说:“相比专业、学历,我们更看重的是沟通与交际能力。”来自山西大同的应届毕业生王静初步与用人单位达成了就业意向。招聘会上,有不少像王静这样选择了与师范或专业不对口的职业的同学。

另外,记者在现场发现,除了毕业生外,还有不少大一大二的学生来“凑热闹”,找兼职。淄博师专学前教育专业的大二学生宋艳说,她想利用兼职的机会为明年毕业就业打下基础。据一家培训学校的招聘人员说,一上午大概就有二、三十名非毕业生来咨询兼职的事。



▲用人单位向毕业生们介绍招聘信息。 本报记者 王鑫 摄



## 马蜂扰民 消防解忧

13日下午1时40分许,一个困扰博山区域城镇姚家峪村附近村民的大马蜂窝被市公安消防支队博山大队万杰中队的消防官兵成功摘除。记者在现场看到,一名身穿防化服的消防人员借助云梯,小心翼翼地靠近马蜂窝,以最快的速度把蜂巢装进准备好的编织袋中,为居民消除了这一隐患。 本报记者 王亚男 通讯员 陈建鹏 摄影报道

## 120手机定位系统首次发威

### 沂源县内一面包车翻进沟,手机定位助救援队快速找到伤员

本报4月14日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李爱英 李永红) 14日凌晨3时16分许,市医疗急救指挥中心接到报警称,在沂源县南麻县城靠近鲁村的公路上,一辆面包车因天黑没看清路况,撞到路边的树上后,翻入了路旁沟内,车上两名人员严重受伤。

接到报警后,120急救指挥中心调度员立即指派沂源县医院前去救护。但因天色太黑,伤者分不清具体位置,给救护人员紧急救护带来困难。

调度员一方面与伤者保持沟通,稳定其情绪,让其仔细

察周围环境,一方面及时与救护车人员取得联系,让其沿路搜寻,并及时与沂源122报警服务台联系,请求帮助。

救护人员和急救指挥中心指挥调度员多次与伤者联系后,伤者仍是无法认清车辆发生的具体位置。在此情况下,市医疗急救指挥中心利用

前不久系统升级,刚刚安装的手机定位医疗系统,将事发地点缩小至伤者周围两公里范围内。最终,在沂源县医院救护人员的仔细寻找下,于凌晨3时36分成功将伤者找到。

经诊断,两名伤者均腿部骨折,截至目前两人均在治疗中。

## 小区内搭简易房 房顶杂物着了火

本报4月14日讯(记者 王亚男 通讯员 王沛伟) 11日下午4时08分左右,博山区沿河东路一小区内的一个简易房着火。市公安消防支队博山城东中队接到报警后迅速出警,成功将火扑灭。

据了解,起火的是房顶堆砌的木头、被褥、旧家具等杂物,火势猛烈,浓烟弥漫。消防官兵立即用水枪对火势进行控制并对现场进行警戒,经过大约40分钟将火彻底扑灭。

据了解,起火的房子是一个居民自行搭建的简易房,房主告诉消防官兵,他今天出门,回来的时候就发现起了火,这才报的警。

## 投资“稳定器”实至名归 长城积极增利 包揽“明星”“金牛”奖

本报讯 在近期揭晓的基金行业各大奖项中,长城积极增利债基包揽了“2012年度普通债券型明星基金奖”和“2012年度债券型金牛基金”两项大奖。“中国基金业明星奖”、“中国基金业金牛奖”与“金基金奖”一起被称为中国基金业三大权威奖项,是国内目前影响力最大、最获认可的基金业评奖。业内人士指出,长城积极增利此次获奖是对其稳健业绩的积极肯定。作为2012年一级债基冠军,该产品今年以来收益也可圈可点,称之投资“稳定器”可谓实至名归。

事实上长城积极增利2012年业绩遥遥领先同类。银河数据显示A类在2012年收益为12.50%,排名同类47只一级债基A类第一名,C类则以11.91%的回报高居同类30只第一名,是2012年不折不扣的一级债基领头羊。

## 债券投资金牛基金公司后 万家再获“金基金·债券 投资回报公司奖”

本报讯 4月10日由上海证券报主办的2012年度第十届“金基金奖”颁奖典礼在上海举行,万家、长信、工银瑞信3家基金公司荣获“金基金·债券投资回报公司”奖项,这是万家基金继“债券投资金牛基金公司”之后再度获评债券投资领域的公司级别大奖。

银河证券数据统计,万家基金旗下所有债券基金2012年度平均收益率超过10%,达到10.56%,其中万家添利分级债券基金更是以16.53%的收益率排名所有债基业绩第1名。万家基金整体长期良好的业绩与万家基金强大的固定收益投研团队密不可分。万家基金积聚了5名固定收益基金经理和十余人的债券投研团队,公司率先自建成熟的信用评估体系在业内赢得积极评价。

## 几十万元的“名表”仅售几十元?

### 300余块假名表被张店警方查获

本报4月14日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 刘红玉) 市场价几十万元的“名表”在淄博一家批发市场居然仅售几十元。10日,张店警方破获一起销售假冒国际知名品牌假表案,将犯罪嫌疑人赵某抓获,并查获300余块国际名表。

“在张店一家批发市场,劳力士、欧米茄、浪琴等假表应有尽有。”4月4日,张店警方接到举报称,在淄博一家批发市场内,有人销售多种国际知名品牌的假冒手表,张店警方对此立即展开调查。

10日,在该批发市场内民警看到,柜台中摆放着大量百

达翡丽、劳力士、雷达、浪琴、天梭等世界知名品牌及国产知名品牌的“手表”。这些市场售价从数万元到几十万元不等的名表,在该商铺售价仅数百元,有的甚至几十元,远远低于市场价格。侦查民警初步判断,该商铺售卖的世界名表系假冒商品,并将老板赵某抓

获归案。

据了解,店主赵某32岁,据其交代,他从事收购大量假表进行买卖已经有两三年的时间。经清点,赵某涉嫌侵权手表超过300余只,按正品的市场价格计算达几十万元。目前,涉案的赵某已被警方依法刑拘。